

## 以“担当”之气概，做网络文化的推动者

在新时代的背景下，网络思想政治教育的发展与创新成为了我们关注的焦点。我们作为新时代青年，更应该积极贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以爱国爱党爱社会主义为引领，创新网络思想政治教育去发挥优秀网络文化的最大力量，凝聚民族力量为社会发展贡献我们新青年的力量。

新时代主义思想强调创新、开放、共享、合作，这亦是我们时代的主旋律。在网络思想政治教育中，我们需要将这种思想融入其中，打破传统教育的束缚，创新现代教育模式和方法，提高教育的实效性和吸引力实现教育最大化。

网络思想政治教育是新时代教育的重要组成部分，也是未来教育发展的趋势。我们要以创新精神推动网络思想政治教育的发展，从内容、方法、评价等几方面进行改革，以满足新时代学生的学习需求和精神需求。同时我们也要注意网络思想政治教育的安全性，保护学生的隐私和安全。

首先，我们必须明确新时代主义思想的核心是爱国。我们深知国家的繁荣昌盛离不开每一个人的努力和贡献。因此，我们以爱国爱党爱社会主义为引领，积极投身于网络思想政治教育的创新之中。而网络思想政治教育作为新时代的重要载体，具有传播快、覆盖面广、互动性强等优势，为我们提供了广阔的教育平台。我们应该充分利用这一平台，将新时代主义思想融入到教育内容中，引导广大青年树立正确的价值观和人生观。

一初中生创建“少年志”的名字的一社交账号。他通过分享自己的一些学习心得感悟以及关于国家大事的看法，吸引了许多同学加入到这个账号的运营，共同探讨国家发展、社会进步的话题。这个账号成为了学生们交流思想、展示自我的平台，也成为了爱国爱党爱社会主义精神在网络世界中的一种表达方式。一大学生在网络上发起了名为“青春力量”的公益活动。他通过网络平台征集青少年参与爱国主义教育活动，如参观革命纪念地、聆听红色故事等活动不仅让青少年们亲身感受到了党的历史和成就，也让他们更加深刻地认识到自己的责任和使命。这个公益活动不仅传播了爱国爱党爱社会主义的精神，也为青少年们提供了一个实践爱国主义的机会.....

这充分展示了青少年以网络为依托，积极传播爱国爱党爱社会主义的精神。他们通过各种方式，如网络平台、社交媒体、公益活动等，将自己的思想和情感传递给更多的人，激发了更多人对于爱国爱党爱社会主义精神的认同和共鸣。他们用自己的行动，践行着爱国爱党爱社会主义的信念，成为了网络世界中的一道亮丽风景线。爱国主义是中华民族的优良传统，也是我们青年学生的精神支柱。在增强学生的民族自豪感和自信心的同时，我们也在引导学生关注国家发展，了解国家政策，培养学生的社会责任感和使命感。

网络文化是网络思想政治教育的重要组成部分，也是我们青年学生成长的重要资源。我们要发挥优秀网络文化的力量，传播正能量，弘扬社会主义核心价值观，引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。同时我们也要注意网络文化的多样性，尊重不同文化之间的差异，促进文化交流和理解。

在创新网络教育的过程中，网络文化的开放、包容、多元的特点，为我们提供了丰富多彩的文化资源。我们利用这些资源，创作出具有时代特色的优秀网络文化产品，如网络课程、微电影、短视频等，以生动有趣的方式传播新时代主义思想，激发广大青年的爱国热情。我们也注重培养青年的创新精神和实践能力。在网络教育的实践中，我们应鼓励青年勇于尝试、敢于创新，让他们在实践中不断成长、不断进步。我们应该为他们提供丰富的实践机会和资源，如网络实验室、在线课程平台等，让他们在实践中掌握新知识、新技能，为未来的发展打下坚实的基础。

在网络火速发达的社会，在面对网络教育存在的小漏洞时，辟生了邪心歪念的电信诈骗

犯罪分子，北京 90 后电信开发工程师张皓，他每天都在思考怎么样才能更好地保护好人民的“钱袋子”。他自主研发出北京电信首套的反诈骗大数据模型，并深入研究公安部通报情况的涉案号码的发案场景，在针对冒充家属领导、冒充公检法人员等常见诈骗方式，将模型准确率从 75%提升到 90%以上，不断丰富北京电信反诈手段。并且张皓还从诈骗识别模式上再次创新，首次提出从受害人的角度防范电信网络诈骗，他带领团队给疑似正在遭遇诈骗用户的数据为挖掘点，从受骗人的通信角度进行深入探索，研发了受骗用户保护模型，并打通与北京市公安局刑事侦查总队反诈中心的数据安全接口，实现了企业内部数据和外部数据实时共享、交互的警企高效综合协同研判工作模式。

总而言之，现如今网络思想政治教育已经成为了现代社会中不可或缺的一部分。这些教育不仅丰富了人们的生活，而且对人心滋养和凝聚力量产生了积极的影响，进而促进社会和谐。促进了人际交往，增强了社会认同感。运用不好还会导致的损失非常惨重。因此应积极推动网络思想政治教育的开展，让更多的人参与到其中，感受其带来的积极影响。不断扩大优质网络文艺产品供给，更好地传递主流声音、凝聚社会共识。

作为青年学生，我们要积极贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，创新网络思想政治教育，突出爱国爱党爱社会主义为引领，发挥优秀网络文化的作用。我们要以实际行动贡献社会，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献我们的力量。

最后，让我们携手共进，以创新网络思想政治教育为手段，以爱国爱党爱社会主义为引领核心，以网络文化为载体，共同迎接新时代的挑战和机遇。我们相信，在广大青年的共同努力下，我们的国家一定会更加繁荣昌盛，我们的未来一定会更加美好。